## Stadt Köthen (Anhalt)

Der Oberbürgermeister

Beschluss 20/StR/08/009

weitergereicht an:	Beschluss-Nr.:	20/StR/08/009
am:		
Gremium: Stadtrat	Aktenzeichen:	
Sitzung:	Vorlage-Nr.:	2020151/1
8. Sitzung des Stadtrates der Stadt Köthen (Anhalt)	Datum:	05.11.2020
aufgehoben/geändert am:	durch BeschlNr.:	

## Beschlussgegenstand

Neufassung der Satzung über die Festsetzung der Realsteuerhebesätze für die Grund- und Gewerbesteuer in der Stadt Köthen (Anhalt)

## **Beschlusstext**

Der Stadtrat der Stadt Köthen (Anhalt) beschließt die Neufassung der "Satzung über die Festsetzung der Realsteuerhebesätze für die Grund- und Gewerbesteuer in der Stadt Köthen (Anhalt)" laut Anlage.